
 

 

STREAMING SZOLGÁLTATÁSOK  

Mi ez? 

   
A streaming egy digitális eszköz, amely lehetővé teszi az audio- vagy videoadatok folyamatos továbbítását 

az internetről tartalom lejátszása közben. A streaming technológia lehetővé teszi az élő közvetítés 

megtekintését vagy hallgatását az internetről való letöltés közben. A streaming esetében nem szükséges 

megvárni a teljes letöltést, hogy reprodukálni tudja az információkat.   A streaming szolgáltatások 

jelentősen átalakították a médiafogyasztás módját, lehetővé téve a kényelmes, igény szerinti streaminget 

és a személyre szabott tartalomélményt, így digitális jelenségként is tekinthetünk rájuk. A fiatalok által 

használt legnépszerűbb streaming szolgáltatások a Netflix, a Disney+, a Prime Video és a YouTube. 



 

Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét? 
 
A streaming szolgáltatások potenciálisan explicit vagy nem megfelelő szexuális tartalomnak tehetik ki a 

fiatalokat, ami befolyásolhatja az egészséges kapcsolatokról, beleegyezésről és szexuális viselkedésről 

alkotott felfogásukat. Ugyanakkor a streaming platformok pozitív szerepet játszhatnak a szexuális és 

reprodukciós egészséggel és egészséggel kapcsolatos átfogó és életkornak megfelelő oktatás 

előmozdításában, és értékes információforrásokat biztosíthatnak a fiatalok számára. 

Egyes streaming szolgáltatások oktatási tartalmakat kínálhatnak a szexuális és reprodukciós 

egészségről, például rövid vagy hosszú formátumú dokumentumfilmeket, amelyeket ezeken a 

platformokon készítenek vagy tesznek elérhetővé. Az ilyen típusú információs tartalom olyan témákkal 

foglalkozik, mint a nemi úton terjedő betegségek megelőzése, a születésszabályozás, a beleegyezés, a 

serdülőkori szexuális és reprodukciós egészség és egészség oktatása stb. 

 

Néhány példa az ilyen típusú tartalomra, amely könnyen elérhető az előfizetők számára: 

 Sex, Explained - Netflix 

 The Principles of Pleasure - Netflix 

 The Business of Birth Control - Amazon Prime 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat? 
 

 Nézze meg a rendelkezésre álló tartalmakat (például a fent említetteket), és készítsen elő 

néhány interaktív és tájékoztató tevékenységet a fiatalok számára, például vitákat és paneleket 

a szexuális és reprodukciós egészséggel kapcsolatos üzenetküldésről a médiában, majd nyissa 

meg a vitát a szexuális és reprodukciós egészségről és egészségről szóló közvetítés egyéb 

elérhető tartalmairól.  

 Oktassa a fiatalokat a "képviselet" és a "láthatóság" fogalmára. A televízió és a mozi gyakran 

tükrözi és alakítja a társadalmi felfogást és attitűdöket, és olyan csatorna lehet, ahol a fiatalok 

először ismerkedhetnek meg a kisebbségi csoportok, különösen a szexuális kisebbségi 

csoportok, például az LMBTQI+ karakterek ábrázolásával. Vegyünk néhány meglévő példát a 

célcsoport által jól ismert streaming platformokról, és hozzon létre a megjelenített identitások 

elemzésével és dekonstruálásával kapcsolatos tevékenységeket. 

 

Kapcsolódó tartalmak:   

Jó gyakorlat lapok: 

 Tévhit és félretájékoztatás: Reproduktív egészség és anatómia  

 Tévhit és félretájékoztatás: A szex érzelmi hatásai  

 Közösségi média: YouTube 



 

További információ: 
 

 Montoya, Jorge A., Aaron Plant, Deborah Neffa-Creech, Cecilia Orvañanos, and Kriss 

Barker. “Overcome the Fear (Vencer El Miedo): Using Entertainment Education to Impact 

Adolescent Sexual and Reproductive Health and Parent-Child Communication in Mexico.” 

BMC Public Health 22, no. 1 (December 16, 2022): 2366. https://doi.org/10.1186/s12889-

022-14853-8. 

 Pérez Lence, Francisca. “Sex Education: La ESI En Netflix.” Madrid: Complutense University 

of Madrid, 2019. 

http://salutsexual.sidastudi.org/es/registro/a53b7fb36f18510401700f2c84740380. 

  


